

学校防控工作重点培训开班

本报荣成3月26日讯(张文静) 3月21日,全市校园卫生公共安全知识培训班在蜊江小学举办,各中小学分管负责人、校医和保健教师,各幼儿园园长、各医疗机构防疫人员共200多人参加了培训。

本次培训由市教育局、市疾病预防控制中心和卫生执法大队联合举办。在培训期间,市卫计部门的专业技术人员根据2018年学校防控工作重点,运用电脑课件进行了生动直观的校园卫生知识

培训讲座。培训内容包括学校和幼儿园传染病疫情突发公共事件的应急处置;学生健康体检及常见病防治;学校艾滋病防控;学校结核病的防控;学校慢性病、地方病的防控;校园预防接种证查验

及疫苗相关传染病监测等。

本次培训对全面提升我市校园卫生工作水平,增强处置突发公共卫生事件能力,保障广大师生身体健康,促进平安和谐校园建设具有重要意义。

速读

3月21日,荣成市教研中心在教育局六楼会议室召开全市高中教育教学质量分析会议。教研中心主要领导、高中教研室负责人、各高中主要负责人及中层干部,共计30余人参加会议。

张文静

日前,第二实验小学特邀育恒文化家庭教育高级指导师、国家二级心理咨询师冯丽娟老师到校做“用智慧陪伴孩子成长”公益讲座。此次公益讲座,满足了家长对于家庭教育知识的需求,为学校教育的持续发展起到了良好的推动作用。

蔡雪妮

3月24日是“世界防治结核病日”。为了提高学生预防结核病的能力,荣成市石岛实验小学与石岛港湾卫生院联合在我校举行了“开展终结结核行动,共建共享健康中国”为主题的现场宣传、咨询活动。

在活动中主讲人许医生向学生详细讲解了结核病的发病原因,临床症状,怎样预防等相关知识。许医生在讲解怎样预防结核病时着重强调了一些预防措施,如要注意个人卫生,出现咳嗽症状时要及时佩戴口罩,室内要开窗通风,加强户外体育锻炼,合理饮食等。学生们认真听讲,仔细阅读宣传材料,踊跃向医生提出问题。活动结束后,学生们热情高涨,纷纷表示回家一定发动父母,与父母一起做好结核病的防控工作。

朱长霞 高晓峰 胡远波

3月16日,市第二实验小学召开了实施“双提”工程暨“解放思想大讨论”动员会议。会议由孙向阳校长主持,全体班子成员参加。

孔玲

3月23日,世纪小学组织召开了社会监督员座谈会,征求社会监督员对教育发展、学校管理及干部、教师作风建设等方面的意见和建议,开门纳谏、真诚问计。

邹云红

近日市第六中学层层发动,开展了多维度、重落实的解放思想大讨论系列活动。解放思想大讨论活动的开展,全面提升了我校广大教师的思想政治业务素质,提升了教师的精神面貌和工作状态,强化了教师的担当意识,树立了为人师表、弘扬正气、争做“四有”好教师的示范标杆,为学校各项工作的顺利开展奠定了良好的思想基础。

闫成泉 姜红君

蜊江中学开展了全体师生大阅读活动,旨在通过全员参与共享读书的快乐,交流读书的收获,展现师生的精神风貌。

周英杰

为丰富学生的校园文化,日前,第二实验中学开展了“优秀影片进校园”活动。《战狼》《鲁滨逊漂流记》等优秀影片感染着学生,整个观影过程安静有序。

郭红娟 宋春红

蜊江中学于近日召开了实施提素质、提状态“双提”工程的动员大会。会上,校长孙科认真传达了上级文件精神,并就蜊江中学“双提”工程的实施方案,向全体教职工进行了认真细致地解读。

陈晓琳

近日,好运角旅游度假区新建设的成山镇龙须幼儿园正式投入使用,区域教学环境进一步提升。

林巍强 赵罡 刘迎旦

第二十五中学“跳动青春,彩绳飞扬”跳绳比赛于3月20日上午九点半在教学楼拉开帷幕。通过本次比赛不仅培养学生的兴趣和爱好,同时增进了同学之间的友谊,也增强了班级的凝聚力。

董向梅

3月22日,石岛实验小学幼儿园联盟园组织进行了教玩具的初评工作,有11件作品参加展评。此次参赛的作品充分发挥了老师们利用身边一切可以利用的资源,因地制宜。根据幼儿的年龄特点、兴趣爱好制作出符合幼儿年龄特点的玩教具,展示了幼儿教育改革与发展水平,对幼儿教师的技能提高起到了促进作用。

张晓娜

为落实“威海市构建图书馆式学校,实施师生大阅读工程”活动的号召,切实提高教师专业素养,3月21日,荣成市世纪小学开展了2018年“书香润校园 读书伴成长”教师读书活动启动仪式。

王春美 房丽丽



荣成三十二中

图书捐赠

近日,市第三十二中学举行南开学书“书香共享”图书捐赠仪式,全校教职工共捐赠图书2100多本,让闲置图书的生命得到延续。大家在南开学书里翻阅着,欣赏着,享受着奉献与阅读的双重快乐。

于忠强 于永英 摄

志愿者协会推进重点工作

本报荣成3月26日讯(王钰琳) 为建立起一支上规模、高效率的青年志愿者队伍,让全市青年志愿者以高度的责任感、使命感和紧迫感投入全市中心工作中,3月21日,团市委举办青年志愿者协会重点工作推进会,市文明办、社区办、团市委、志愿者指导中心、

芬芳青少年社工中心相关领导及哈理工荣成学院、威海海洋职业学院、威海技师学院指导老师及竞选同学16人参加。

据悉,团市委副书记林茂蓉同志总结了过去一年志愿服务情况,赞扬了青年志愿者在创建文明城市、服务大型赛事、参与生态环保及扶贫济困

等方面发挥的积极作用,总结了在服务大型赛事方面的不足,重点介绍了《关于加强大型赛会青年志愿者管理的实施方案》中增设“赛事部”“公共服务部”、加强赛会志愿者队伍培训、招募一批懂业务的大型赛事骨干志愿者队伍、完善赛会志愿者的激励等内容。

文明办副主任赵旭光同志就完善青年志愿者机制,抓好管理培训,服务好全市中心工作等方面对青年志愿者工作提出了希望。

同时,会议选举出了第二届轮值会长、首届赛事部部长、公共服务部部长,并颁发了聘书。

市世纪小学促“双提”

行动落实 强化队伍建设

本报荣成3月26日讯(张彩虹 魏春霞) 为进一步促进广大干部职工素质能力和精神状态全面提升,深入贯彻落实市局《关于实施“双提”工程加强队伍建设的方案》要求,荣成市世纪小学积极开展系列活动,积极从思想上动员,行动上落实,进一步强化队伍建设,打造优质教育。

3月16日,学校召开领导班子会议,会上由董崇华同志带领全体班子成员原汁原味地学习了荣成市教育局《关于实施“双提”工程加强队伍建设的方案》要求,全体班子成员结

合学校实际认真研究制订了《世纪小学实施“双提”工程加强队伍建设方案》,对活动内容和活动安排进行精心地部署,进一步明确了责任分工。

3月19日,学校组织全体教职工召开实施“双提”工程暨解放思想大讨论动员大会。会上由学校主要负责人带领全体教职工认真解读荣成市教育局《关于实施“双提”工程加强队伍建设的方案》和《关于在教育系统开展解放思想大讨论活动的实施方案》的相关内容,明确了此次活动开展的意义,以及对照学校实际,

学校领导班子查找出工作中暴露的问题。随后向全体教职工传达了学校活动实施方案,就“学、议、查、改、督”五个阶段的活动进行了具体的部署。要求全体教职工进一步树立担当意识、大局意识,不断加强理论学习,敢于自我剖析,认真查找自己工作中出现的问题并认真整改,借助“双提”工程不断加强自我修养,提升自我,以更高的业务素质和更饱满的精神状态面对变化的教育改革形势。

3月20日,学校开展了组织生活会和民主评议党

员活动,全体班子成员和党员结合“双提”工作要求,查摆自身存在的问题,严肃认真地进行了批评与自我批评,进一步坚定了“四个意识”、“四个自信”,增强了开展“双提”工作的信心与决心,争做党员先锋模范。

通过系列活动,进一步统一了思想,凝聚了集体战斗力。在今后的工作中,世纪小学将结合特色学校建设、图书馆式学校建设等重点工作,团结和带领全体教职工以更好的精神风貌履职尽责,实现学校的又好又快发展。

民警进校园教孩子安全常识

本报荣成3月26日讯(隋壮志) 为进一步加强校园安全教育宣传,提高师生法治意识、安全防范意识和自我防护能力,根据全省中小学生安全教育工作要求和全国社区民警“五进”送平安系列主题宣传活动总体部署,3月26日,荣成市公安局

联合教育部门组织开展了“做自己的首席安全官——平安校园行”主题宣传活动。

荣成市公安局先期印制了精美的海报和大量宣传资料,组织派出所法制副校长或法制辅导员到学校广为张贴发放,同时全面开展以“青少年儿童安

全保护”、“防踩踏”等内容的主题班会活动,通过举办知识讲座、现场教学、互动交流、情景模拟体验等多种形式,向中小学校、幼儿园师生系统传授防诈骗、防盗抢、防校园欺凌、远离“黄赌毒”、防传销、交通安全及消防安全、反恐防爆、危险感

知和逃生自救等方面的常识和技能。活动期间市局宣传科和荣成电视台还进行了全程跟踪拍摄,并通过“荣成警方在线”公众号和电视媒体广为宣传。

当日全市共有100余所学校两万多名师生参加了活动,整个宣传活动收到良好效果。

财政局助力物业高效服务

本报荣成3月26日讯(刘英莉) 为巩固创城成果,提升市区宜居指数,2017年荣成市本着倾听民意、保障民生的原则,从三个方面综合用力,助力打造“物业服务情暖万家”服务品牌。

主动问政于民积极服务民生,结合入户走访、发放调查问卷、网上投票等途径,征集群众对物业工作的意见建

议。根据群众反映较为集中的问题,将解决老旧小区物业服务缺失、不够规范等问题列入议事日程,安排专人进行认真调研,并列入年度工作计划。

实施财政倾斜予以重点保障。在仔细论证的基础上,市财政2017年拨付资金1700万元,用于老旧小区物业管理专项奖补。市区52个

老旧小区实现了基础化物业长效管理,49个老旧小区在专业化、规范化物业管理方面得到了新提升,实现了市区住宅小区物业管理全覆盖,使我市城市宜居水平得到提升。

强化监管提升资金使用效能。严格落实专项资金管理使用规定,会同有关单位推行“资质备案”和“交纳履

约保证金”管理制度,实行物业服务企业监督考核“末位淘汰”机制,及时将管理乱、服务差、业主反映强烈的物业服务企业清理出物业管理市场。同时,搭建“互联网+物业服务”智慧物管综合监管信息平台,实现了网络化信息管理,为全面提升我市物业管理水平提供了奠定了基础。